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ΠΡΟΣ: 
τον Πρόεδρο του Περιφερειακού 
Συμβουλίου της Περιφέρειας 
Ιονίων Νήσων 

ΘΕΜΑ: Προγραμματισμός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού για το έτος 2017 
ΣΧΕΤ: (1) η με αριθ. πρωτ. οικ.3948/06-02-2017 εγκύκλιος του Υπουργείου Εσωτερικών (ΑΔΑ  

7Μ3Α465ΧΘ7-Υ30) 
(2) το αριθ. πρωτ. 29733/10-02-2017 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου, αναφορικά με τον προγραμματισμό 
προσλήψεων έκτακτου προσωπικού. 

 
Με το αριθ. πρωτ. 29733/10-02-2017 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, 
Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου, μας γνωστοποιήθηκε η αριθ. πρωτ. οικ.3948/06-02-2017 εγκύκλιος 
του Υπουργείου Εσωτερικών, αναφορικά με το προγραμματισμό προσλήψεων έκτακτου 
προσωπικού για το έτος 2017. 

Κατόπιν αυτού, και λαμβάνοντας υπόψη: 
1) τον Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης − 
Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει. 
2) Το ΠΔ 147/23-12-2010 «Οργανισμός της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων» (ΦΕΚ 240/Α΄27-12-2010) 
όπως τροποποιήθηκε με την αριθμ. 44233/17-12- 2013 απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών (ΦΕΚ 
3328/τ. Β΄/27-12-2013), την αριθμ. 19193/9668/22-10-2014 απόφαση του Γενικού Γραμματέα 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου (ΦΕΚ 3029/10-11-2014), 
και την αριθμ. πρωτ. 4828/2509/7-4-2015 απόφαση του ασκούντα καθήκοντα Γενικού Γραμματέα 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου (ΦΕΚ 732/Β/29-4-2015), 
καθώς και την αριθ. 251804/28-12-2016 απόφαση του ασκούντα καθήκοντα Γενικού Γραμματέα 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης  Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου (ΦΕΚ 4402/Β/30-12-2016). 
3) τον Ν.2190/94 “Σύσταση ανεξάρτητης αρχής για την επιλογή προσωπικού και ρύθμιση 
θεμάτων διοίκησης”, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει. 
4) Τις εισηγήσεις των Περιφερειακών Ενοτήτων σχετικά με τις ανάγκες πρόσληψης έκτακτου  
προσωπικού για το έτος 2017. 
5) Το από 16/03/2017 ηλεκτρονικό μήνυμα της Διεύθυνσης Οικονομικού της Περιφέρειας Ιονίων 
Νήσων, αναφορικά με την ύπαρξη πιστώσεων. 
 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 
 
όπως το Συμβούλιό σας εγκρίνει τα αιτήματα για την πρόσληψη προσωπικού ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου διάρκειας 8 μηνών για το έτος 2017 με κάλυψη της δαπάνης από τους 
Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους, όπως αυτά καταγράφονται στο συνημμένο πίνακα Β 
«Προγραμματισμός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους 2017», ο οποίος αποτελεί 
αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας εισήγησης, και στον οποίο αποτυπώνονται οι ανάγκες του 
Φορέα ανά κλάδο και ειδικότητα σε έκτακτο προσωπικό, απαραίτητο για την εύρυθμη και 
αποτελεσματική λειτουργία των υπηρεσιών της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.  



  Η πρόσληψη του αιτούμενου έκτακτου προσωπικού είναι άκρως απαραίτητη, για τους 
παρακάτω λόγους ανά κλάδο και ειδικότητα: 

 ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού: Λόγω μετατάξεων και συνταξιοδοτήσεων υπάρχει μεγάλη 
έλλειψη προσωπικού για την εν λόγω ειδικότητα. Η πρόσληψη έκτακτου προσωπικού 
κρίνεται απολύτως απαραίτητη για την εύρυθμη λειτουργία των διοικητικών υπηρεσιών 
των Περιφερειακών Ενοτήτων Κέρκυρας και Κεφαλληνίας & Ιθάκης, προκειμένου να 
αντιμετωπισθεί έγκαιρα και αποτελεσματικά ο μεγάλος όγκος εισερχόμενων διοικητικών 
και οικονομικών υποθέσεων στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, δεδομένης και της συχνής 
αλλαγής του νομοθετικού πλαισίου για διάφορα διοικητικά και οικονομικά θέματα. 

 ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών: Λόγω μετατάξεων και συνταξιοδοτήσεων υπάρχει μεγάλη 
έλλειψη προσωπικού για την εν λόγω ειδικότητα. Η πρόσληψη έκτακτου προσωπικού 
κρίνεται απολύτως απαραίτητη για την εύρυθμη λειτουργία των τεχνικών υπηρεσιών της 
Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας, λαμβάνοντας υπόψη και του μεγάλου όγκου μελετών 
που βρίσκονται υπό σύνταξη και εν συνεχεία υπό παρακολούθηση και καλύπτουν 
επείγουσες ανάγκες του νησιού. 

 ΠΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών: Στην Περιφερειακή Ενότητα Κέρκυρας υπηρετούν μόνο 2 
Ηλεκτρολόγοι Μηχανικοί, με αποτέλεσμα να υπάρχει μεγάλη έλλειψη προσωπικού για την 
εν λόγω ειδικότητα. Η πρόσληψη έκτακτου προσωπικού κρίνεται απολύτως απαραίτητη 
για την εύρυθμη λειτουργία των τεχνικών υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας 
Κέρκυρας, δεδομένου και του μεγάλου όγκου μελετών που βρίσκονται υπό σύνταξη και εν 
συνεχεία υπό παρακολούθηση και καλύπτουν επείγουσες ανάγκες του νησιού. 

 ΠΕ Κτηνιάτρων: Λόγω μετατάξεων και συνταξιοδοτήσεων υπάρχει μεγάλη έλλειψη 
προσωπικού για την εν λόγω ειδικότητα. Η πρόσληψη έκτακτου προσωπικού κρίνεται 
απολύτως απαραίτητη για την εύρυθμη λειτουργία των κτηνιατρικών υπηρεσιών των 
Περιφερειακών Ενοτήτων Κεφαλληνίας & Ιθάκης και Ζακύνθου, λόγω της ανάγκης 
εμβολιασμού βοοειδών που έχει προκύψει από την εμφάνιση επιδημίας οζώδους 
δερματίτιδας, καθώς επίσης και της ανάγκης υποβοήθησης του προγράμματος εκρίζωσης 
της βρουκέλλωσης των αιγοπροβάτων των νησιών. 

 ΤΕ Εποπτών Δημόσιας Υγείας: Η πρόσληψη έκτακτου προσωπικού κρίνεται απολύτως 
απαραίτητη για την εύρυθμη λειτουργία των υγειονομικών υπηρεσιών της Περιφερειακής 
Ενότητας Ζακύνθου, δεδομένου των έκτακτων αναγκών που έχουν προκύψει στο νησί για 
υγειονομικούς ελέγχους λόγω του σοβαρού προβλήματος συσσώρευσης απορριμμάτων, 
το οποίο έχει ξεκινήσει από τον Οκτώβριο του 2016 και αναμένεται να συνεχιστεί. 

 ΔΕ Οδηγών: Λόγω μετατάξεων, συνταξιοδοτήσεων και υπαλλήλων μακροχρόνια απόντων 
με θεσμοθετημένη άδεια, υπάρχει μεγάλη έλλειψη προσωπικού για την εν λόγω 
ειδικότητα. Σήμερα στην Περιφερειακή Ενότητα Κέρκυρας υπηρετεί μόνο 1 υπάλληλος 
κλάδου ΔΕ Οδηγών, ο οποίος θα απουσιάσει με άδεια ανατροφής τέκνου από 27/03/2017. 
Επομένως, δεν θα υπάρχει κανένας υπάλληλος για να εξυπηρετήσει τις ανάγκες των 
υπηρεσιών της ΠΕ Κέρκυρας σε ελέγχους και αυτοψίες. 

 ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων: Λόγω συνταξιοδοτήσεων, στην Περιφερειακή Ενότητα 
Λευκάδας υπηρετεί σήμερα μόνο ένας υπάλληλος της εν λόγω ειδικότητας.  Η πρόσληψη 
έκτακτου προσωπικού κρίνεται απολύτως απαραίτητη για την αξιοποίηση και 
εκμετάλλευση του μηχανικού εξοπλισμού, με σκοπό τη συντήρηση του οδικού δικτύου και 
την αντιμετώπιση φυσικών καταστροφών, ιδιαίτερα μετά και του μεγάλου σεισμού που 
σημειώθηκε στην Λευκάδα. Στην Περιφερειακή Ενότητα Ζακύνθου η πρόσληψη έκτακτου 
προσωπικού της εν λόγω ειδικότητας κρίνεται απολύτως απαραίτητη για την κάλυψη 
έκτακτων και επειγουσών αναγκών που έχουν προκύψει μετά την κήρυξη του νησιού από 
τις 29/11/2016 σε κατάσταση εκτάκτου ανάγκης λόγω των καταστροφών που 
προκλήθηκαν από έντονα καιρικά φαινόμενα (πλημμύρες, κατολισθήσεις), οι οποίες 
αφορούν ενδεικτικά σε εργασίες καθαρισμού τάφρων, χειμάρρων – διωρύγων κλπ. 

 ΥΕ Εργατών: Στην Περιφερειακή Ενότητα Ζακύνθου η πρόσληψη έκτακτου προσωπικού 
της εν λόγω ειδικότητας κρίνεται απολύτως απαραίτητη για την κάλυψη έκτακτων και 
επειγουσών αναγκών που έχουν προκύψει μετά την κήρυξη του νησιού από τις 
29/11/2016 σε κατάσταση εκτάκτου ανάγκης λόγω των καταστροφών που προκλήθηκαν 
από έντονα καιρικά φαινόμενα (πλημμύρες, κατολισθήσεις), οι οποίες αφορούν 
ενδεικτικά σε εργασίες καθαρισμού τάφρων, χειμάρρων – διωρύγων κλπ. 



 ΥΕ Εργατοτεχνικού Προσωπικού: Στην Περιφερειακή Ενότητα Κεφαλληνίας & Ιθάκης η 
πρόσληψη έκτακτου προσωπικού της εν λόγω ειδικότητας κρίνεται απολύτως απαραίτητη 
για την κάλυψη έκτακτων και επειγουσών αναγκών που έχουν προκύψει λόγω των 
καταστροφών που προκλήθηκαν από έντονα καιρικά φαινόμενα (πλημμύρες, 
κατολισθήσεις) κλπ. 

 
 
 

                                                              
Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
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Συνημμένα: 
1 πίνακας (ΠΙΝΑΚΑΣ Β - ΟΤΑ α’ & β’ Βαθμού και τα ΝΠΔΔ αυτών (με κάλυψη της δαπάνης 
από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους) 


